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Uplynulý víkend proběhl v Otrokovicích 
tradiční ASKA Cup, který je největším 
halovým žákovským turnajem ve střední 
Evropě. Ve čtyřech věkových kategoriích 
se na otrokovické palubovce měststké 
haly, kde se již za pár měsíců představí 
špičkové reprezentační družstva na 
Mistrovství Evropy 2026, utkalo celkem 
57 žákovských družstev od nejmladších 
přípravek U9 až po starší žáky U16. 
Pořadatelský klub ASKA Otrokovice (na 
obrázku vlevo) dokázal během několika 
málo let do nabitého kalendáře zařadit 
velký žákovský turnaj, který je oslavou 
žákovského korfbalu a kterého se 

pravidelně, vedle družstev z celé České republiky, účastní i zahraniční družstva z Maďarska, Polska či Slovenska. 
Vítězem kategorie přípravek U9 se stal VKC Kolín, kategorii minižáků U11 ovládl bez porážky KK Brno, v 
mladších žácích U13 se radoval PKC Náchod a v prestižní kategorii starších žáků, kde se představilo hned dvacet 
družstev, se z vítězství radoval Vosíme.cz Korfbal Prostějov.  

Nizozemští pořadatelé Světového poháru 2026 U17 zveřejnili los základních skupin této vrcholné akce pro 
hráče narozené v ročníku 2009 a mladší. Reprezentace České republiky byla nalosována do skupiny A, kde se 
utká s Nizozemskem, Německem, Hong Kongem, Anglií a Slovenskem. Skupinu B tvoří Belgie, Taiwan, 
Portugalsko, Surinam, Maďarsko a Polsko. Cílem českého juniorského reprezentačního družstva pod vedením 
trenéra Daniela van Munstera je postup do bojů o medaile, který si z každé skupiny zajistí ale pouze první dvě 
družstva. Svěřenci nizozemského trenéra tak budou chtít navázat v Eindhovenu na své předchůdce, kteří zde 
dokázali vybojovat medailové umístění naposledy v roce 2023, kdy v základní skupině zdolali Belgii a skončili 
na místě třetím za vítězným Taiwanem a stříbrnou domácí reprezentací Nizozemska.    

Přestupovou bombou v nizozemské nejvyšší soutěži je 
oznámený  příchod  nejlepší střelkyně letošního finálového 
zápasu Korfballeague Rosalie Peetové do PKC 
Papendrecht. Nejlepší hráčka finále, v němž dokázala 
nastřílet neuvěřitelných jedenáct košů a zajistit tak 
premiérový nizozemský titul pro DVO Bennekom, si tak 
zajistila místo v sestavě historicky nejúspěšnějšího a 
nejslavnějšího družstva nizozemských a rovněž 
evropských klubových soutěží. Rosalie působila v DVO od 
roku 2020 a dokázala získat i dva světové tituly, když zlatou 
medaili vybojovala s reprezentací Nizozemska U19 v roce 
2023 v Belgii a s reprezentací U21 v roce 2024 v Turecku.  

Víkend nadcházející bude patřit přípravě mládežnických výběrů talentové mládeže České republiky, když v 
Kostelci na Hané se bude připravovat reprezentační výběr do 17 let, který se chystá na výše zmíněný vrchol 
sezóny v Eindhovenu – World Korfball Cup U17 2026. Současně proběhne příprava rovněž u nejmladšího 
výběru U15, který se připravuje na červencový Evropský pohár U15, který se bude ve dnech 3.-5. 7. 2026 konat 
v polské Wroclawi. Realizační tým reprezentace U15 plánuje, jako v předcházejím roce, vyslat do Polska dva 
týmy, a to výběr ročníku 2011 a výběr ročníku 2012. I proto na víkendovém soustředění, které se bude konat 
v Otrokovicích, přivítá hlavní trenér Filip celkem 40 adeptů na dres s lvíčkem na prsou, když se zde představí 
dvacítka nominovaných z každého ročníku.   


